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PERSONALITZACIONS



catàleg d’articles personalitzats.

 Bambú reclclat.Materials:

                 Suro Natural.

                 Canya de blat.

                 Cartró reciclat.

                 Ceràmica envernissada d’alta qualitat.

                 Acer Inoxidable. 

                 fusta tipus DM.

                 Material  Recicable: NON-WOVEN.

                 Poliester Reutilitzable

                 Plàstic lliure de BPA

- Quantitats diferents a les proposades: sol·liciteu pressupost

   sense compromís.

-  El  preu pot variar en funció al  disseny i/o proves.

-  La majoria d’articles estan impressos amb la tècnica de la

  SUBLIMACIÓ i  també amb la tecnologia làser.

-  No dubteu en suggegir-nos les vostres idees.

laser engraving technology

®



P L A Q U E S 
PL= Plàstic acrílic       M= Metall      F= fusta xapada 4m/m

Plata / lletra negra or / lletra negra blau / lletra BLANCA

negre / lletra blancablanc / lletra negravermell / lletra blanca

fusta / lletra marrò

blanc / lletra NEGRA

PL: 9,80€     M: 11,95€        F: 11,95€

TARIFA NÚM. 14 P.V.P. IVA inclòs

1 2

6

negre / lletra DAURADA

REFERÈNCIA
M-32

PLACA METALL

plata / lletra negra

REFERÈNCIA

M-31
PLACA METALL

or / lletra negra

REFERÈNCIA

M-30
PLACA METALL

taronja / lletra blanca

PLACA TEXTURA

REFERÈNCIA

8

COLOR fusta / lletra negra

PLACA TEXTURA

REFERÈNCIA

7

P1

COLOR MARBRE GRIS FORT / lletra BLANCACOLOR MARRÓ / lletra BLANCA

PLACA  PLÀSTIC

REFERÈNCIA

10

COLOR MARBRE GRIS CLAR / lletra NEGRE

R E F E R È N C I A

 PL-12
 P L A C A  P L À S T I C

 - - es pot fabricar a qualsevol mida. consultar preuPLACA ESTÀNDAR:  70 X 30 MM
EL  COLOR  REAL  POT  DIFERIR  D’AQUESTES  MOSTRES.  AIXÒ  ÉS  UNA  IMPRESSIÓ.

F-11

Casa  Rural

«Les prades nyin»
pau, tranquil.litat i nyin 

PLAQUES 
BÚSTIA



plaques per a cementiris

plaques per a l’indústria

plaques per a 
celebracions

placa metàl.lica + peu, impresa
a tot color amb tècnica: sublimació.

consulteu  mides  i  preus.

placa metàl.lica impresa
a tot color amb tècnica

 sublimació.

placa metall M-30

REF:  PL04-IMAN

Plaques Identificatives
amb iman;  colors tots els PL

la  mort  et  va  sorprendre

 en el moment més tranquil.

               no  t'oblidarem  mai

plaques METACRILAT
amb laminat vinil

consulteu preus i mides.

retols de fusta gravat a laser
consulteu mides i preus

Casa  Rural

«Les prades nyin»
pau, tranquil.litat i nyin 

TARIFA NÚM. 14 
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TARIFA NÚM. 14 IVA INCLÒS

IMANS
Iman metall imprés sobre
paper fotogràfic. 

Mida de la impressió: 38 m/m

 Envian’s el teu arxiu en JPG, PDF
si hem de fer composició es cobrarà
manipulació digital.

5-10 11-49 51-99 100-300

0,90 €1,70 €2,80 €3,95 €

 quantitats

     PVP 
(i.v.a inclòs)

38 m/m 

QUANTITAT  MÍNIMA:  5
ÀREA IMPRIMIBLE:   38 m/m 

Xapa metall imprés sobre
paper fotogràfic. 

Mida de la impressió: 38 m/m

 Envian’s el teu arxiu en JPG, PDF
si hem de fer composició es cobrarà
manipulació digital.

5-10 11-49 51-99 100-300

0,97 €1,10 €1,90 €3,00 €

 quantitats

     PVP 
(i.v.a inclòs)

38 m/m 

QUANTITAT  MÍNIMA:  5
ÀREA IMPRIMIBLE:   38 m/m 

XAPES

ETS D’UNA COLLA?  VOLS ORGANITZAR UNA TROBADA D’AMICS? 

VOLS EL LOGO DE LA TEVA EMPRESA?. 

VOLS TENIR AQUELLA FOTO QUE T’AGRADA A LA TEVA NEVERA??

PORTA’NS EL LOGO, DIBUIX. FRASE, ETC...
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IMAN  FUSTA  QUADRAT
Iman de fusta 3m/m de gruix 
 amb vernís d´alta qualitat.

 Sublimació per 1 sola cara.

 Gravació amb    SUBLIMACIÓ 
                 PERSONALITZADA

10-19 20-49 50-99 100-... quantitats

     PVP 
(i.v.a inclòs)

50
  m

/m

50  m/m

IMAN  FUSTA  RODÓ

IMAN  FUSTA  PEIX

Iman de fusta 3m/m de gruix 
 amb vernís d´alta qualitat.

Iman de fusta 3m/m de gruix 
 amb vernía d´alta qualitat.

 Sublimació per 1 sola cara.

 Sublimació per 1 sola cara.

 Gravació amb    SUBLIMACIÓ 
                 PERSONALITZADA

 Gravació amb    SUBLIMACIÓ 
                 PERSONALITZADA

10-19

10-19

20-49

20-49

50-99

50-99

100-...

100-...

3,85 €3,90 €4,10 €4,98 €

3,85 €3,90 €4,10 €4,98 €

3,85 €3,90 €4,10 €4,98 €

 quantitats

     PVP 
(i.v.a inclòs)

 quantitats

     PVP 
(i.v.a inclòs)

50
  m

/m
35

  m
/m

50  m/m

111  m/m

TARIFA NÚM. 14 
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TARIFA NÚM. 14 

M 501

M 555 M 556

M 503

M 505

M 507

M 509

M 502

M 504

M 506

M 508

M 704

M 701M 699

M 600 M 601

M 697

M 702

M 703

M 705M 800 M 801

10,90€
( I V A  I n c l ò s ) SERVEI URGENT !!!

PLAQUES
Gravat per ambdues 

cares al mateix preu

M 709

M 708

M 711

M-710

M 712

M 698

M 707

M 706

M 301M-300

M 400 

M 401 

M 102

M 103

M-200 M 201 M 202 M 203

M 510

0+
Diabètic

Mascotes
ALERTA MÈDICA

claus
BOSSES I 

MOTXILLES

C. ALT, 3

2 opcions:

cadeneta arandela

tro

fu

color plata

color plata

color platacolor or

color or

color or

P7



30 cms.

24 cm
s.

PLAQUES DE RECONEIXEMENT

Plaques de metall d’alta qualitat fetes
en acer i laminades en fred; recobertes

amb un bany de plata o de llautó.

Amb base de fusta per 
donar-hi un acabat més elegant.

Com a opció, 
hi ha disponible un estoig,

com a presentació de regal.

Ser vei: 6/7 dies
Gravació a 1 sola cara

Placa metall+fusta= 69,95 €
  Estoig Ref. E2925=  19,90 €

21 cms.

1
3
 c

m
s.

21 cms.

1
3
 c

m
s.

21 cms.

1
3
 c

m
s.

21 cms.

1
3
 c

m
s.

REF: 626 MS/S

REF: 626 MB/S

REF: 320 MB/S

REF: 320 MS/S

29 cms.

2
3

 c
m

s
.

TARIFA NÚM. 14 IVA INCLÒS
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TACS ME TACRIL AT
  TOTALMENT TRANSPARENT I INCOLOR

- Ser vei: a consultar
- Gravació a 1 sola cara
- Per a quantitats superir a 10 unitats consultar preus.

26,80 €

33,30 €

37,10 €

27,20 €

49,90 €

17,90 €

24,50 €

P.V.P.

TARIFA NÚM. 14 P.V.P. IVA inclòs

Gravat amb làser: peces úniques, elegants i modernes.

- Per trofeus, records, commemoracions, etc...

- Gravat amb més definició i més fàcilment que el vidre.

- Totalment transparent i incolor.

P9



TASSA  CERÀMICA  VINTAGE
Tassa ceràmica blanca recoberta 
 amb vernís d´alta qualitat.

Apte per al microones i rentavaixelles..
Capacitat útil: 300 ml. MODEL VINTAGE

Caixa cartró individual inclosa.

3 colors a escollir: negre, blau o vermell

 Gravació amb    SUBLIMACIÓ 
                 PERSONALITZADA

1-5 6 -10 11-20 21-49 50- . . .

8,80 € 8,00€10,20 €11,10 €12,00 €

 quantitats

     PVP 
(i.v.a inclòs)

8
0
  
m

/m

80 m/m 

TASSA  CERÀMICA  BLANCA 
Tassa ceràmica blanca recoberta 
 amb vernís d´alta qualitat.

Apte per al microones i rentavaixelles.
Capacitat útil: 325 ml.

Caixa cartró individual inclosa.

 Gravació amb    SUBLIMACIÓ 
                 PERSONALITZADA

1-5 6 -10 11-20 21-49 50- . . .

8,80 € 8,00 €10,20 €11,10 €12,00 €

 quantitats

     PVP 
(i.v.a inclòs)

74 m/m 

9
6
  
m

/m

ÀREA IMPRIMIBLE:  95 x 240 m/m 

ÀREA IMPRIMIBLE:  70 x 200 m/m 

TARIFA NÚM. 14 
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GOT  TERMO A. INOX. PALLA
Got termo acer inoxidable 
amb PALLA.

Got termo acer inoxidable 
amb PALLA.

Apte per al  rentavaixelles.
Capacitat útil: 280 ml.

color:  BLAU

color:  BLAU 

Apte per al  rentavaixelles.
Capacitat útil: 500 ml.

Caixa cartró individual inclosa.

Caixa cartró individual inclosa.

 Gravació amb    SUBLIMACIÓ 
                 PERSONALITZADA

 Gravació amb    SUBLIMACIÓ 
                 PERSONALITZADA

1-5

1 -5

6 -20

6-20

21-49

21-49

50- . . .

50 - . . .

15,90 €

16,70 €

15,00 €

16,90 €

16,70 €

17,90 €

18,90 €

21,70 €

 quantitats

     PVP 
(i.v.a inclòs)

 quantitats

     PVP 
(i.v.a inclòs)

72 m/m 

1
2
0
  
m

/m

GOT  TERMO A. INOX. PALLA
72 m/m 

1
9
0
  
m

/m

280ml.

500ml.

ÀREA IMPRIMIBLE:  90 x 210 m/m 

ÀREA IMPRIMIBLE:  100 x 200 m/m 

TARIFA NÚM. 14 
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AMPOLLA  D’AIGUA  TÈRMICA
Ampolla d’iagua tèrmica, 

d’acer inoxidable de 500 ml.

NO Apte per al microones ni rentavaixelles.
4 COLORS A ESCOLLIR.
blanc, plata, crema i violeta.

Caixa cartró individual inclosa.

 Gravació amb    SUBLIMACIÓ 
                 PERSONALITZADA

1-5 6 -20 21-49 50- . . .

23,70 € 23,00 €24,80 €26,85 €

 quantitats

     PVP 
(i.v.a inclòs)

2
6
0
  
m

/m

500ml.
ÀREA IMPRIMIBLE:  100 x 200 m/m 

AMPOLLA  D’AIGUA  TÈRMICA
Ampolla d’iagua tèrmica, 

d’acer inoxidable de 350 ml.

NO Apte per al microones ni rentavaixelles.
4 COLORS A ESCOLLIR.
blanc, plata, crema i violeta.

Caixa cartró individual inclosa.

 Gravació amb    SUBLIMACIÓ 
                 PERSONALITZADA

1-5 6 -20 21-49 50- . . .

21,10 € 21,00 €21,80 €22,85 €

 quantitats

     PVP 
(i.v.a inclòs)

2
2
0
  
m

/m

350ml.

ÀREA IMPRIMIBLE:  100 x 200 m/m 

TARIFA NÚM. 14 
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TARIFA NÚM. 14 

CATIFA DE FIBRA DE COCO

PERSONALITZADA

60 X 40 cms
                                                                  PVP:  39,85 €

P.V.P. IVA inclòs

. Comunitats

. Oficines

. Escoles...

P13



TARIFA NÚM. 14 

Noms de Fusta
Tall en làser en fusta de 4 mm gruix (xapada de cirerer)

* 1 a 5 unitats: 8,80€/unitat
* 6 a 10 unitats: 5,00€/unitat
* 11 a 50 unitats: 1,95€/unitat
* 51 a 100 unitats: 0,95€/unitat
* Altres mides i quantitats
   CONSULTAR

* 2 noms junts (topper estandar)
    Màxim 20 x 10cm: 35,00€
    Altres mides....consultar

Especials per esdeveniments:
casaments, aniversaris, festes...

P.V.P. IVA inclòs

P14



PLATS DE PISSARRA

PER A RESTAURACIÓ, DECORACIÓ, TAPES, ETC...

20 X 10 cm............................................ / unitat6,00€ 
20 x 20 cm............................................  / unitat5,35€

30 x 20 cm............................................ / unitat10,20€ 

Comanda mínima: 5 unitats

TARIFA NÚM. 14 IVA INCLÒS

P15



TACS FUSTA
(FAIG VAPORITZAT I PI)

. Gravació a 1 sola cara

. Per a quantitats superiors a

  10 unitats, consultar preus.

Mida: 16 x 12 x 4 cm
Preu: 26,90€

Mida: 9,5 x 9,5 x 13 cm
Preu: 26,90€

Mida: 20 x 12 x 3,5 cm
Preu: 29,85€

TACS PERSONALITZATS: TROFEUS, 

ANIVERSARIS, COMIATS,  RECORDS

FAIG FAIG PI

TARIFA NÚM. 14 IVA INCLÒS
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PUZZLE  FUSTA  25 PECES  

PUZZLE  FUSTA  96  PECES  

Puzzle de fusta envernissada.

Puzzle de fusta envernissada.

Mida: 17 x 17 cms.     25 peces

Mida: 28,5 x 20 cms.     96 peces

Caixa cartró individual inclosa.

Caixa cartró individual inclosa.

 Gravació amb    SUBLIMACIÓ 
                 PERSONALITZADA

 Gravació amb    SUBLIMACIÓ 
                 PERSONALITZADA

26,10 €

26,10 €

     PVP 
(i.v.a inclòs)

     PVP 
(i.v.a inclòs)

17
0 

 m
/m

20
0 

 m
/m

170  m/m

285  m/m

25

96

PUZZLE  FUSTA  55 PECES   
Puzzle de fusta envernissada.

Mida: 24,5 x 20 cms.     55 peces

Caixa cartró individual inclosa.

 Gravació amb    SUBLIMACIÓ 
                 PERSONALITZADA

28,00 €     PVP 
(i.v.a inclòs)

20
0 

 m
/m

245  m/m

55

TARIFA NÚM. 14 
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PUZZLE  CARTRÓ  24  PECES  
Puzzle de CARTRÓ 2m/m gruix
 envernissat.

Mida: 20 x 14,5 cms.     24 peces

Caixa cartró individual inclosa.

 Gravació amb    SUBLIMACIÓ 
                 PERSONALITZADA

17,60 €     PVP 
(i.v.a inclòs)

14
5 

 m
/m

200  m/m

24

PUZZLE  CARTRÓ  120  PECES  

PUZZLE  CARTRÓ  300  PECES  

Puzzle de CARTRÓ envernissat.

Puzzle de CARTRÓ envernissat.

Mida: 290 x 20 cms.(A4)     120 peces

Mida: 400 x 300 cms. (A3)   300 peces

Caixa cartró individual inclosa.

Caixa cartró individual inclosa.

* CONSULTAR SERVEI *

 Gravació amb    SUBLIMACIÓ 
                 PERSONALITZADA

 Gravació amb    SUBLIMACIÓ 
                 PERSONALITZADA

17,60 €

28,90 €

     PVP 
(i.v.a inclòs)

     PVP 
(i.v.a inclòs)

20
0 

 m
/m

30
0 

 m
/m

290  m/m

400  m/m

120

300

TARIFA NÚM. 14 
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TARIFA NÚM. 14 IVA INCLÒS

USB 8gb . USB 16gb .

27,10 €21,20 €

 quantitats

     PVP 
(i.v.a inclòs)

USB  FUSTA AMB CAIXA

USB  FUSTA 6 1 25   1 6gb

CAPSA:	81	x	53	x	20	mm

USB:	60	x	28	x	10	mm

Fusta	seleccionada	de	faig	o	arç.		

Sistemes	op.	:	Windows,	Linux	i	Mac.

Per	magatzemar	i	compartir	arxius.

Capacitat	8GB	o	16	GB.

USB	2.0	compatible	amb	USB	1.1

Gravat	amb	làser:	USB	2	cares	+	caixa

Preu	canon	digital	inclós.

USB:	18	x	64	x	12	mm

Fusta	seleccionada	de	Bambú.		

Sistemes	op.	:	Windows,	Linux	i	Mac.

Per	magatzemar	i	compartir	arxius.

Capacitat	16	GB.

Gravat	amb	tècnica	làser:	

preu	canon	digital	inclosa.

1-5 6 -10 11-20 21-49 50- . . .

9,00 € 9,20 €9,90 €10,20 €12,90 €

 quantitats

     PVP 
(i.v.a inclòs)

ÀREA IMPRIMIBLE:  17 x 60 m/m 

P19



CAIXA  CARTRÓ  TALLADA/GRAVADA
AMB  EL TEXTE  QUE  VULGUIS

El preu inclou: caixa cartró tallada per la part frontal amb el texte que es desitgi

servei: a consultar disponibilitat

TALLA  S 

19,6 X 14,4 X 4,5cms.

1-9unitats ..........   2,95€

10-49 unitats ......    1,80€

50-200 unitats .....   1,65€

TALLA  M
25 X 15 X 6,7cms.

1-9 unitats  .........  3,95€

10-49 unitats ......   2,80€

50-200 uniatts .....   2,10€

TALLA BIJUTERIA 

8,3 X 8,3 X 3,3 cms.

Mínim 20 unitats 

20-60 unitats ......  2,05€

61-120 unitats .....  1,55€

BI
JU
TE

RI
A

BIJUT
ERIA1

4
,4

 c
m

25 cm

6,
7 

cm

1
5
 c

m

4,
5 

cm

8,3 cm

3
,3

 c
m

8
,3

 c
m

19,6 cm

TARIFA NÚM. 14 IVA INCLÒS
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TARGETES DE VISITA
GRAVADES AMB LÀSER

MATERIAL:

FUSTA BARREJADA AMB PAPER

MOLT FLEXIBLE. 

GRUIX: 0,5 mm

90 x 50 mm

Caixa 50 unitats: 51,80€ (IVA inclòs)

MATERIAL:

PAPER RECICLAT  400 grs.

90 x 50 mm

Caixa 50 unitats: 39,80€ (IVA inclòs)

TARIFA NÚM. 14 IVA INCLÒS
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B O S S A   N A T U R E  6 4 3 1
Bossa fabricada en polister resistent.
material  transpirable, i Reutilitzable.

Color crema; nansa de 70cms.

Impressió a 1 cara (opcional a 2)

 Gravació amb tècnica SUBLIMACIÓ
                PERSONALITZADA

10-24 25-49 50-199 200 , . . .

3,95 € 3,85 €4,10 €4,95 €

 quantitats

     PVP 
(i.v.a inclòs)

380  m/m

4
2
0
  
m

/m

Lider en papereria

Girona

972 22 14 37

BOSSA  NON-WOVEN  4478
Bossa fabricada en non-woven
material Higiénic, transpirable,
i Reutilitzable.

Color blanc; nansa de 60cms.

Impressió a 1 cara (opcional a 2)

 Gravació amb tècnica SUBLIMACIÓ
                PERSONALITZADA

10-24 25-49 50-199 200 , . . .

1,80 € 1,70 €1,90 €2,30 €

 quantitats

     PVP 
(i.v.a inclòs)

370  m/m

4
0
0
  
m

/m

QUANTITAT MÍNIMA:  10

QUANTITAT MÍNIMA:  10

ÀREA IMPRIMIBLE:  210 x 297 m/m 

ÀREA IMPRIMIBLE:  210 x 297 m/m 

TARIFA NÚM. 14 
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MULTI-EINES ACER INOX 6805
Aparell Multi-eines 
amb cos d’acer Inox.

Empunyadura de bambú; 12 funcions 

Caixa cartró individual inclosa.

 Gravació amb    tècnica Làser
                PERSONALITZADA

1-5 6 -20 21-49 50- . . .

12,20 € 10,30 €14,80 €18,20 €

 quantitats

     PVP 
(i.v.a inclòs)

70  m/m

EL SEU LOGO

EL SEU LOGO

3
3
  
m

/m

FIAMBRERA  BAMBÚ  AMB  COBERTS
Carmanyola de bambú amb coberts.
menys la tapa la resta és apta per rentavaixelles,
micoones i congelador.

Material semi-rígid lliure de BPA;
capacitat:  700ml.

inclou: goma elàstica, forquilla i ganivet
mides: 16x17 x 5cms.(fondària)

 Gravació  tècnica: SUBLIMACIÓ
             PERSONALITZADA

1-5 6 -20

19,80 €25,70 €

 quantitats

     PVP 
(i.v.a inclòs)

160  m/m

1
6
5
  
m

/m

ÀREA IMPRIMIBLE:  40 x 5 m/m 

ÀREA IMPRIMIBLE:  150 x 160 m/m 

TARIFA NÚM. 14 
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BOSSA  PER  AMPOLLES  DE  V I

CAIXA FUSTA  PER  AMPOLLES  DE  V I

Bossa de tela tipus «arpillera»
Mides:  17 x 35 cms.

Caixa de fusta per ampolles. 

Impressió a 1 cara (opció a 2)

Impressió al frontal de la caixa

Teixit amb tacte agradable; amb cordó
vintage. color cru natural.

Mides: 35 x 10 x 10 cms.

 Gravació amb    SUBLIMACIÓ 
                 PERSONALITZADA

 Gravació amb    SUBLIMACIÓ 
                 PERSONALITZADA

1-10

1-10

11-49

11-49

50- . . .

50 - . . .

5,85 €

23,80 €

6,05 €

24,70 €

6,95 €

26,25 €

 quantitats

     PVP 
(i.v.a inclòs)

 quantitats

     PVP 
(i.v.a inclòs)

3
5
0
  
m

/m
1

0
0

  
m

/m

170  m/m

350  m/m

ÀREA IMPRIMIBLE:  150 x 270 m/m 

ÀREA IMPRIMIBLE:  340 x 90 m/m 

TARIFA NÚM. 14 
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PENJADOR  PER  A  PORTES
Penjador per a portes

Material: MDF

Impressió a 1 cara (opcional 2)

 Gravació amb    SUBLIMACIÓ 
                 PERSONALITZADA

1-10 11-49 50- . . .

4,90 €5,10 €5,95 €

 quantitats

     PVP 
(i.v.a inclòs)

2
4
0
  
m

/m

80  m/m

ÀREA IMPRIMIBLE:  230 x 80 m/m 

ESTOVALLES  T IPUS  LL I
Estovalles individuals
material: poliester 100% transpirable
amb agradable tacte a lli.

Mides: 30 x 40 cms. 400gr./m2
àrea imprimible: 29x21 cms.

Apte per a la rentadora.
Impressió a 1 cara.

 Gravació amb    SUBLIMACIÓ 
                 PERSONALITZADA

1-10 11-49 50- . . .

10,15 €11,00 €12,30 €

 quantitats

     PVP 
(i.v.a inclòs)

3
0
0
  
m

/m

400  m/m

ÀREA IMPRIMIBLE:  210 x 297 m/m 
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BOLÍGRAF  FORRAT DE SURO 6606
1
4
0
 m

/m

Bolígraf amb mecanisme pulsador.
Cos forrat en suro natural.

Accesori fabricat en canya de blat.

Tinta: color blava.

 Gravació a làser PERSONALITZAT

NATURAL

CORK

12-49

0,69 €0,73 €0,82 €0,98 €1,05 €

50-99 100-499 500-999 1.000-... quantitats

     PVP 
(i.v.a inclòs)

8 m/m 

BOLÍGRAF   B A M B Ú  6331
Bolígraf amb mecanisme pulsador.
Cos forrat en BAMBÚ.

Accesori fabricat en canya de blat.

Tinta: color blava.

 Gravació a làser PERSONALITZAT

1
4
0
 m

/m

12-49

1,45 €1,70 €1,89 €2,00 €2,80 €

50-99 100-499 500-999 1.000-... quantitats

     PVP 
(i.v.a inclòs)

14 m/m 

QUANTITAT MÍNIMA:  12

QUANTITAT MÍNIMA:  12

ÀREA IMPRIMIBLE:  70 x 5 m/m 

ÀREA IMPRIMIBLE:  70 x 5 m/m 
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LLIBRETA TAPA SURO 6604

160 m/m

2
1

0
 m

/m

Llibreta espiral TAPA dura,
forrada amb suro natural.

 Paper ratllat (100 fulls)

 Goma elàstica color negre

 Gravació a làser per 1 cara

1-9

5,00 €5,10 €5,95 €6,90 €7,30 €

10-49 50-99 100-299 300-... quantitats

     PVP 
(i.v.a inclòs)

NATURAL

CORK

Girona

ÀREA IMPRIMIBLE:  130 x 150

TARIFA NÚM. 14 
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LLIBRETA RECICLADA 3190

90 m/m

1
4
0
 m

/m

Llibreta paper recilcat
tapes dures, tacte suau

Cartró reclicat bicolor
Bolígraf inclòs (reciclat)

 6 colors a escollir

 Paper ratllat (70 fulls)

 Goma elàstica color a conjunt

 Gravació a làser per 1 cara
(només llibreta)

10-25

1,70 €1,80 €1,95 €2,10 €2,95 €

26-49 50-99 100-299 300-... quantitats

     PVP 
(i.v.a inclòs)

QUANTITAT MÍNIMA:  10
ÀREA IMPRIMIBLE:  70 x 40 m/m 
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MITJÓ  NADALENC  T IPUS  LL I

GORRO  «SANTA CLAUS»

Mitjó Nadalenc blanc/vermell
amb penjoll a la part superior.

Material: Poliester ,tela tipus lli.
Apte per a la rentadora.

Impressió a 1 cara (opcional 2)

 Gravació amb    SUBLIMACIÓ 
                 PERSONALITZADA

Gorro Nadalenc blanc/vermell
amb penjoll a la part superior.

Material: Poliester ,suau i cómode.
Apte per a la rentadora.

Impressió a 1 cara (opcional 2)
a la part blanca

 Gravació amb    SUBLIMACIÓ 
                 PERSONALITZADA

1-10

1-10

11-49

11-49

50- . . .

50 - . . .

11,95 €

10,90 €

12,70 €

11,30 €

13,60 €

12,60 €

 quantitats

     PVP 
(i.v.a inclòs)

 quantitats

     PVP 
(i.v.a inclòs)

4
0
0
  
m

/m
4
6
0
  
m

/m

180  m/m

270  m/m

ÀREA IMPRIMIBLE:  160 x 25 m/m 

ÀREA IMPRIMIBLE:  240 x 10 m/m 
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P O S A G O T S  « A R E N I S C A » 
Posagots rodó «arenisca»
amb base de suro

Mida:  10 x 10 cms.

Impressió a 1 cara 

 Gravació amb    SUBLIMACIÓ 
                 PERSONALITZADA

4-8 9 -20 21- . . .

5,70 €5,95 €6,20 €

 quantitats

     PVP 
(i.v.a inclòs)

1
0
0
  
m

/m

100  m/m

P O S A G O T S    T I P U S   L L I
Posagots quadrat tipus lli.
Material: Polietser 100% transpirable
amb agradable tacte a lli.

Apte per a rentadora
Mida:  10 x 10 cms.

Impressió a 1 cara 

 Gravació amb    SUBLIMACIÓ 
                 PERSONALITZADA

4-8 9 -20 21- . . .

2,95 €3,10 €3,77 €

 quantitats

     PVP 
(i.v.a inclòs)

1
0
0
  
m

/m

100  m/m

QUANTITAT MÍNIMA:  4

QUANTITAT MÍNIMA:  4

ÀREA IMPRIMIBLE:  95 x 95m/m 

ÀREA IMPRIMIBLE:  90 x 90 m/m 
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FUNDA  COIXÍ   T IPUS  LL I
Funda de coixi 25 x 25 cms
material : Poliester 100% tipus Lli

Teixit molt agradable. Color: crema.
tanca amb cremallera.

Apte per la rentadora.
Opcional: farcit coixí= 3,00 (Iva Inclòs)

 Gravació amb    SUBLIMACIÓ 
                 PERSONALITZADA

1-10 11-49 50- . . .

9,60 €10,00 €10,90 €

 quantitats

     PVP 
(i.v.a inclòs)

2
5
0
  
m

/m

250  m/m

FUNDA COIXÍ  TACTE CUIR
Funda de coixi 40x40 cms
material : tela qualitat alta.

Teixit amb tacte CUIR color caqui.
tanca amb cremallera.

3 colors: Caqui, Rosa i Gris blauet
Opcional: farcit coixí= 3,50 (Iva Inclòs)

 Gravació amb    SUBLIMACIÓ 
                 PERSONALITZADA

1-10 11-49 50- . . .

11,00 €12,90 €16,80 €

 quantitats

     PVP 
(i.v.a inclòs)

4
0
0
  
m

/m

400  m/m

ÀREA IMPRIMIBLE:  210 x 297 m/m 

ÀREA IMPRIMIBLE:  210 x 210 m/m 
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MARC  DE  FUSTA+ ROBA LLI
Marc de fusta amb vidre
modes: 45 x 35 cms.

Estrampació sobre tela de lli
color crema.

inclou:  Marc + Tela sublimada
Impressió a 1 cara.

 Gravació amb    SUBLIMACIÓ 
                 PERSONALITZADA

25,85 €

 

     PVP 
(i.v.a inclòs)

3
5
0
  
m

/m

450  m/m

ÀREA IMPRIMIBLE:  210 x 297 m/m 

FUNDA  DE  COIXÍ  BLANCA
Funda de coixi 40x40 cms
material : tela qualitat alta.

Teixit amb tacte molt suau.
tanca amb cremallera.
color:  Blanc.

Apte per a la rentadora
Opcional: farcit coixí= 3,50 (Iva Inclòs)

 Gravació amb    SUBLIMACIÓ 
                 PERSONALITZADA

1-10 11-49 50- . . .

11,00 €12,90 €15,80 €

 quantitats

     PVP 
(i.v.a inclòs)

4
0
0
  
m

/m

400  m/m

ÀREA IMPRIMIBLE:  210 x 297 m/m 
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MANYOPLA  PEL  FORN TIPUS  LLI
Manyopla pel forn d’us domèstic
material : Poliester 100% tipus Lli

Teixit molt agradable. Color: crema.
Mides: 15 x 30 cms.

Impressió:  1 cara
Apte per la rentadora.

 Gravació amb    SUBLIMACIÓ 
                 PERSONALITZADA

1-10 11-49 50- . . .

9,00 €9,40 €10,00 €

 quantitats

     PVP 
(i.v.a inclòs)

3
0
0
  
m

/m

150  m/m

DAVANTAL  T IPUS  LL I
Davantal per adult tipus LLI
material : Poliester 100% tipus Lli

Teixit molt agradable. Color: crema.
Mides davantal: 64 x 84 cms.
mida butxaca: 36 x 17 cms.

Apte per la rentadora.

 Gravació amb    SUBLIMACIÓ 
                 PERSONALITZADA

1-10 11-49 50- . . .

23,05 €24,00 €26,20 €

 quantitats

     PVP 
(i.v.a inclòs)

8
4
0
  
m

/m

640  m/m

ÀREA IMPRIMIBLE:  210 x 297 m/m 

ÀREA IMPRIMIBLE:  180 x 110 m/m 

TARIFA NÚM. 14 

P33



RELLOTGE   FUSTA   RODÓ

GERRA  DE  CERVESA  VIDRE

Rellotge rodó
material : Fusta DM de 6m/m
acabat brillant

Gerra de cervesa.
material : Vidre Esmerilat.
Acabat mate. Impressió: brillant.

Inclo: mecanisme i agulles
 (No Pila)

Imides: 15 cms. alçada
Volumen de líquid: 500 ml. 

Mides;  20 cm. diàmetre

NO apte per a rentavaixelles ni microondes

 Gravació amb    SUBLIMACIÓ 
                 PERSONALITZADA

 Gravació amb    SUBLIMACIÓ 
                 PERSONALITZADA

1-10

1-10

11-49

11-49

50- . . .

50 - . . .

23,05 €

15,90 €

24,30 €

16,40 €

26,20 €

17,90 €

 quantitats

     PVP 
(i.v.a inclòs)

 quantitats

     PVP 
(i.v.a inclòs)

2
0
0
  
m

/m
1
5
0
  
m

/m

200  m/m

ÀREA IMPRIMIBLE:  200 x 110 m/m

ÀREA IMPRIMIBLE:  200m/m diàm.

80 m/m 
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AMPOLLA  D’ACER  AMB  TAPA

GOT   TERMO   D’ACER   INOX

Ampolla d’acer inoxidable
amb tap transparent; acabat brillant.

 de 590 ml.

Got d’acer inoxidable
amb tap;  acabat brillant.

 de 532 ml.

.
2 COLORS A ESCOLLIR.
blanc  i  verd

.
COLOR:  BLANC

Caixa cartró individual inclosa.

Caixa cartró individual inclosa.

 Gravació amb    SUBLIMACIÓ 
                 PERSONALITZADA

 Gravació amb    SUBLIMACIÓ 
                 PERSONALITZADA

1-5

1 -5

6 -20

6-20

21-49

21-49

50- . . .

50 - . . .

22,80 €

35,80 €

22,00 €

34,00 €

23,00 €

36,20 €

24,95 €

37,85 €

 quantitats

     PVP 
(i.v.a inclòs)

 quantitats

     PVP 
(i.v.a inclòs)

2
3
0
  
m

/m
2
2
0
  
m

/m

590ml.

532ml.

ÀREA IMPRIMIBLE:  170 x 100 m/m 

ÀREA IMPRIMIBLE:  170 x 100 m/m 
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ALFOMBRETA PER RATOLÍ
Alfombreta per ratolí
mides:  22 x 18 cms.

.
material : simil pell

 Gravació amb    SUBLIMACIÓ 
                 PERSONALITZADA

1-10 11-49 50- . . .

12,80€13,00 €14,85 €

 quantitats

     PVP 
(i.v.a inclòs)

1
8
0
  
m

/m

220  m/m

ÀREA IMPRIMIBLE:  220 x 180 m/m 

ESTACIÓ   METEOROLÒGICA
AMB  CARGADOR  F IORY   1201

Estació meteorològica; amb
cargador inalàmbric carga 10w.
fabricat amb bambú pulit;
funcions: termómetre, higómetre
rellotge.
mides:  18 x 17 cms.

 Gravació amb    tècnica Làser 
                 PERSONALITZADA

1-10 11-49 50- . . .

28,80€33,30 €39,55 €

 quantitats

     PVP 
(i.v.a inclòs)

1
7
0
  
m

/m

ÀREA IMPRIMIBLE:  65 x 45 m/m 
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EL FRARE
DEL TEMPS
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LlUm  D’EMERGÈNCIA
 HOMOLOGADA  GOODYEAr

95% de alcohol25,00€/unitat
(Iva Inclòs)

- Llum d’emergència de cotxe i llinterna.

- El seu potent iman ajuda a una fixació fantàstica.

- HOMOLOGADA per la DGT IDIADA PC 19080129.

- Funciona i inclou 1 pila de (6F-22 9v).

- Disenyada a Espanya.

- Serveix per senyalitzar el seu vehicle

  amb tota la seguretat i rapidessa possible, sense

  abandonar el seu cotxe.

21P39
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100% PERSONALITZAT

TARIFA NÚM. 14 

CATIFES COCO

EXPOSITORS 
JOIERIA

TOPPER ANIVERSARI

RECORD NAIXEMENT

XA
PES x M

O
TXILLA

PLAQUES x PORTA

LLETRES
GRANS

USB

DETALLS
ROMÀNTICS

POSAGOTS

TAPS
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100% PERSONALITZAT

CATIFES
FLETXES

IMANS

IMANS

CAPSETES JOIERIA

SEGELLS MANUALS

USB

TROFEUS

TROFEUS

TOPPERS fusta TOPPERS metacrilat

EXPOSITORS
JOIES

PLAQUES
MASCOTES

PERSONALITZACIONS MASCOTES

FLETXES

CAPSES

CLAUERS

NÚMEROS FAÇANA

LLETRES

SCRAPBOOKING REGALETS

TARGETES

CLAUERS

P41
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